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ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ  РАДИ 
 

Р І Ш Е Н Н Я проєкт 
 

  16 квітня 2026 року               м. Кривий Ріг                                                        №    
 

  

Про створення районної комісії з упорядкування розміщення тимчасових  

об`єктів для здійснення підприємницької діяльності та затвердження  

Положення  про неї  у новій редакції 

 

З метою забезпечення дотримання суб’єктами господарювання і громадя-

нами вимог земельного законодавства України, упорядкування  розміщення 

тимчасових об`єктів для здійснення підприємницької діяльності, керуючись 

п.п. 5 п. б ч. 1 ст. 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

рішенням Криворізької міської ради від  31  березня  2016 року № 381 «Про 

обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі 

змінами, п. 4 Тимчасового порядку щодо встановлення меж зони дії особистого 

сервітуту під тимчасовими об’єктами для здійснення підприємницької діяль-

ності, затвердженого рішенням Криворізької міської ради від 28.12.2012                      

№ 1660 «Про затвердження Тимчасового порядку щодо встановлення меж зони 

дії особистого сервітуту під тимчасовими об’єктами для здійснення підпри-

ємницької діяльності», виконком районної у місті ради  ВИРІШИВ: 

 

1. Створити районну комісію з упорядкування розміщення тимчасових 

об`єктів для здійснення підприємницької діяльності. 
 

2. Затвердити: 
 

       2.1 склад районної комісії з упорядкування розміщення тимчасових об`єк-

тів для здійснення підприємницької діяльності, що додається; 
 

       2.2 Положення про районну комісію з упорядкування розміщення тимча-

сових об`єктів для здійснення підприємницької діяльності, що додається. 
 

        3.  Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому Саксаган-

ської районної у місті ради від 25 травня 2021 року № 296 «Про створення 

районної комісії з упорядкування розміщення тимчасових  об`єктів для здійс-

нення підприємницької діяльності та затвердження  Положення  про неї  у новій 

редакції» зі змінами від 16 вересня 2021 року № 491 «Про внесення змін до 

рішення виконкому районної у місті ради від 25 травня 2021 року № 296 «Про 

створення районної комісії з упорядкування розміщення тимчасових  об`єктів 

для здійснення підприємницької діяльності та затвердження  Положення  про 

неї  у новій редакції», від 21 липня 2022 року № 146 «Про внесення змін до 

рішення виконкому районної у місті ради від 25 травня 2021 року № 296 «Про 

створення районної комісії з упорядкування розміщення тимчасових  об`єктів 

для  здійснення  підприємницької  діяльності  та  затвердження  Положення  про  
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неї  у новій редакції» зі змінами», від 19 жовтня 2023 року № 412 «Про вне-

сення змін до рішення виконкому районної у місті ради від 25 травня 2021 року  

№ 296 «Про створення районної комісії з упорядкування розміщення тимчасо-

вих об’єктів для здійснення підприємницької діяльності та затвердження  Поло- 

ження про неї у новій редакції» зі змінами».  

4. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних 

відносин та будівництва і керуючу справами виконкому районної у місті ради 

відповідно до розподілу обов’язків. 
 

 
 

 

 

Голова районної у місті ради                  Василь СТАРОВОЙТ 

 
 

                 

 


